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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ   ΕΡΕΥΝΑ
  

Βαρόμετρο



Ταυτότητα Έρευνας
• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.

Σ.Ρ. 49.

• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίας άνω των 17, με δικαίωμα ψήφου
• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.098  νοικοκυριά
• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 22  Ιανουαρίου    - 27  Ιανουαρίου   2020

• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη
• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση 

quota βάσει  γεωγραφικής κατανομής.

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει 
ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI).

• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των  βουλευτικών 
εκλογών του  Ιουλίου 2019.

• ΜΕΓΙΣΤΟ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: +/-3 %

• Η Opinion Poll Ε.Π.Ε. είναι μέλος της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τους διεθνείς 
κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής 
γνώμης.



Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που χειρίζεται τα προβλήματα, τις 
υποθέσεις  της χώρας η Κυβέρνηση;



Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που χειρίζεται τα προβλήματα, τις 
υποθέσεις  της χώρας η Κυβέρνηση;

 

Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που χειρίζεται τα προβλήματα, τις υποθέσεις  της χώρας η 
Κυβέρνηση;

ΣύνολοΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 55,9% 29,9% 4,2% 9,4% 0,7% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 5,7% 22,2% 12,6% 58,3% 1,3% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 28,8% 39,0% 8,5% 16,9% 6,8% 100,0%

ΚΚΕ 12,8% 12,8% 20,5% 51,3% 2,6% 100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 11,1% 40,7% 14,8% 33,3%  100,0%

ΜΕΡΑ 25 4,2% 45,8% 4,2% 45,8%  100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ  66,7% 22,2% 11,1%  100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 38,1% 23,8% 23,8% 14,3%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 20,0% 20,0% 40,0% 20,0%  100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ   66,7% 33,3%  100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ  50,0% 50,0%   100,0%

Λευκό 9,1% 22,7% 27,3% 40,9%  100,0%

Άκυρο 6,7% 6,7% 26,7% 60,0%  100,0%

αποχη 22,1% 33,7% 16,8% 25,3% 2,1% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 18,1% 33,3% 15,3% 29,2% 4,2% 100,0%

Άλλο κόμμα 10,0%  30,0% 50,0% 10,0% 100,0%



Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην 
Κυβερνητική πολιτική ο ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;



Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην 
Κυβερνητική πολιτική ο ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;

 

Είστε ικανοποιημένος/η από τον τρόπο που ασκεί μέχρι τώρα κριτική στην Κυβερνητική 
πολιτική ο ΣΥΡΙΖΑ ως Αξιωματική Αντιπολίτευση;

ΣύνολοΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 4,9% 6,6% 18,4% 67,4% 2,8% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 22,2% 31,7% 14,8% 27,8% 3,5% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 3,4% 20,7% 19,0% 53,4% 3,4% 100,0%

ΚΚΕ  2,6% 12,8% 84,6%  100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 11,1% 14,8% 25,9% 48,1%  100,0%

ΜΕΡΑ 25 4,2% 33,3% 16,7% 45,8%  100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ  37,5% 25,0% 25,0% 12,5% 100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ    100,0%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ   18,2% 81,8%  100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ   66,7% 33,3%  100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ    100,0%  100,0%

Λευκό  4,5% 54,5% 40,9%  100,0%

Άκυρο  6,7% 26,7% 53,3% 13,3% 100,0%

αποχη 6,3% 9,5% 24,2% 55,8% 4,2% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 9,7% 13,9% 18,1% 47,2% 11,1% 100,0%

Άλλο κόμμα   10,0% 90,0%  100,0%



Ποια προβλήματα που αντιμετωπίζει η χώρα , θεωρείτε ότι είναι τα πιο σοβαρά



Είστε ικανοποιημένος/ η από την Πολιτική της Κυβέρνησης για το Μεταναστευτικό – 
Προσφυγικό  πρόβλημα;



Είστε ικανοποιημένος/ η από την Πολιτική της Κυβέρνησης για το Μεταναστευτικό – 
Προσφυγικό  πρόβλημα;

 

Είστε ικανοποιημένος/ η από την Πολιτική της Κυβέρνησης για το Μεταναστευτικό – 
Προσφυγικό  πρόβλημα;

ΣύνολοΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 7,6% 28,5% 20,8% 39,9% 3,1% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ  5,7% 11,3% 80,0% 3,0% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 1,7% 25,0% 25,0% 45,0% 3,3% 100,0%

ΚΚΕ  7,7% 12,8% 79,5%  100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ  3,8% 15,4% 80,8%  100,0%

ΜΕΡΑ 25  12,0% 20,0% 64,0% 4,0% 100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ  11,1% 11,1% 77,8%  100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 23,8%  23,8% 52,4%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ   18,2% 81,8%  100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ   33,3% 66,7%  100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ    100,0%  100,0%

Λευκό  4,5% 31,8% 59,1% 4,5% 100,0%

Άκυρο  6,7% 13,3% 80,0%  100,0%

αποχη 2,1% 12,6% 14,7% 66,3% 4,2% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 1,4% 8,3% 22,2% 63,9% 4,2% 100,0%

Άλλο κόμμα  10,0% 20,0% 70,0%  100,0%



Πιστεύετε ότι ήταν σωστό ή λάθος η κατάργηση στην αρχή της Κυβερνητικής 
θητείας του Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής;



Πιστεύετε ότι ήταν σωστό ή λάθος η κατάργηση στην αρχή της Κυβερνητικής 
θητείας του Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής;

 

Πιστεύετε ότι ήταν σωστό ή λάθος η κατάργηση στην αρχή της Κυβερνητικής θητείας του 
Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής;

ΣύνολοΣωστό Λάθος ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ 12,8% 72,8% 14,5% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 3,5% 89,5% 7,0% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 3,3% 83,3% 13,3% 100,0%

ΚΚΕ  84,6% 15,4% 100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 16,0% 80,0% 4,0% 100,0%

ΜΕΡΑ 25 4,2% 75,0% 20,8% 100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ  100,0%  100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ  76,2% 23,8% 100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ  100,0%  100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ  100,0%  100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ  100,0%  100,0%

Λευκό 9,1% 90,9%  100,0%

Άκυρο  73,3% 26,7% 100,0%

αποχη 7,3% 76,0% 16,7% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 4,2% 68,1% 27,8% 100,0%

Άλλο κόμμα 10,0% 60,0% 30,0% 100,0%



Θεωρείτε ότι με την επανίδρυση του Υπουργείου θα υπάρχει μεγαλύτερη 
αποτελεσματικότητα στην αντιμετώπιση του Μεταναστευτικού - Προσφυγικού 
προβλήματος ;



Θεωρείτε ότι με την επανίδρυση του Υπουργείου θα υπάρχει μεγαλύτερη 
αποτελεσματικότητα στην αντιμετώπιση του Μεταναστευτικού - Προσφυγικού 
προβλήματος ;

 

Θεωρείτε ότι με την επανίδρυση του Υπουργείου θα υπάρχει μεγαλύτερη αποτελεσματικότητα στην 
αντιμετώπιση του Μεταναστευτικού - Προσφυγικού προβλήματος ;

ΣύνολοΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 38,8% 36,3% 4,8% 9,3% 10,7% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 21,5% 46,5% 14,9% 12,7% 4,4% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 35,6% 39,0% 5,1% 10,2% 10,2% 100,0%

ΚΚΕ 20,0% 22,5% 10,0% 37,5% 10,0% 100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 42,3% 26,9% 3,8% 23,1% 3,8% 100,0%

ΜΕΡΑ 25 29,2% 16,7% 12,5% 37,5% 4,2% 100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 66,7% 11,1%  11,1% 11,1% 100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 23,8% 23,8%  52,4%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ  40,0% 60,0%   100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 33,3% 33,3%  33,3%  100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,0% 50,0%    100,0%

Λευκό 18,2% 36,4% 27,3% 18,2%  100,0%

Άκυρο  13,3% 33,3% 40,0% 13,3% 100,0%

αποχη 27,1% 29,2% 11,5% 18,8% 13,5% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 21,1% 39,4% 11,3% 12,7% 15,5% 100,0%

Άλλο κόμμα 11,1% 11,1% 11,1% 44,4% 22,2% 100,0%



Είστε ικανοποιημένος από την πρωτοβουλία της  Κυβέρνησης για 
καθιέρωση  μέτρων που διευκολύνουν τους Έλληνες του Εξωτερικού να ψηφίζουν 
στις Εθνικές Εκλογές;



Είστε ικανοποιημένοι από την απόφαση και τους χειρισμούς της Κυβέρνησης αυτό 
το διάστημα για να ανακαταληφτούν κατηλειμένα κτίρια, να αντιμετωπιστούν 
παραβατικές συμπεριφορές μέσα σε Πανεπιστήμια και σε γειτονιές όπως των 
Εξαρχείων;



Είστε ικανοποιημένοι από την απόφαση και τους χειρισμούς της Κυβέρνησης αυτό 
το διάστημα για να ανακαταληφτούν κατηλειμένα κτίρια, να αντιμετωπιστούν 
παραβατικές συμπεριφορές μέσα σε Πανεπιστήμια και σε γειτονιές όπως των 
Εξαρχείων;

 

Είστε ικανοποιημένοι από την απόφαση και τους χειρισμούς της Κυβέρνησης αυτό το διάστημα για 
να ανακαταληφτούν κατηλειμένα κτίρια, να αντιμετωπιστούν πα

ΣύνολοΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 81,0% 9,7% 2,8% 4,5% 2,1% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 39,7% 11,4% 10,5% 32,8% 5,7% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 69,5% 15,3% 5,1% 8,5% 1,7% 100,0%

ΚΚΕ 51,3% 2,6%  35,9% 10,3% 100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 74,1%  3,7% 22,2%  100,0%

ΜΕΡΑ 25 44,0% 4,0%  52,0%  100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 66,7% 33,3%    100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 76,2%   23,8%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 60,0%  20,0% 20,0%  100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ    100,0%  100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,0%   50,0%  100,0%

Λευκό 81,8% 13,6% 4,5%   100,0%

Άκυρο 93,3%   6,7%  100,0%

αποχη 75,0% 12,5% 3,1% 5,2% 4,2% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 56,9% 16,7% 4,2% 13,9% 8,3% 100,0%

Άλλο κόμμα 60,0% 10,0% 10,0% 10,0% 10,0% 100,0%



Πως κρίνετε σε γενικές γραμμές την Πολιτική της Κυβέρνησης έναντι της Τουρκίας;



Πως κρίνετε σε γενικές γραμμές την Πολιτική της Κυβέρνησης έναντι της Τουρκίας;

 

Πως κρίνετε σε γενικές γραμμές την Πολιτική της Κυβέρνησης έναντι της Τουρκίας;

ΣύνολοΘΕΤΙΚΑ ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚΑ
ΜΑΛΛΟΝ 
ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΔΓ/ ΔΑ

Ν.Δ 35,3% 49,5% 4,8% 5,5% 4,8% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 10,5% 23,6% 24,0% 34,1% 7,9% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 23,7% 49,2% 13,6% 8,5% 5,1% 100,0%

ΚΚΕ 20,5% 15,4% 7,7% 41,0% 15,4% 100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 14,8% 25,9% 25,9% 22,2% 11,1% 100,0%

ΜΕΡΑ 25 4,2% 20,8% 37,5% 37,5%  100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ  33,3% 55,6% 11,1%  100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 50,0% 36,4%  13,6%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ  20,0% 60,0% 20,0%  100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ   33,3% 33,3% 33,3% 100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ  50,0% 50,0%   100,0%

Λευκό  68,2% 13,6% 13,6% 4,5% 100,0%

Άκυρο  66,7% 6,7% 13,3% 13,3% 100,0%

αποχη 22,9% 41,7% 15,6% 15,6% 4,2% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 13,9% 43,1% 18,1% 15,3% 9,7% 100,0%

Άλλο κόμμα 11,1% 22,2% 11,1% 44,4% 11,1% 100,0%



Θεωρείτε πιθανό κάποιο θερμό επεισόδιο στο επόμενο διάστημα;



Πιστεύετε ότι τις βασικές ευθύνες για την μη συμμετοχή της Ελλάδας στην Σύσκεψη 
του Βερολίνου έχει:



Πιστεύετε ότι τις βασικές ευθύνες για την μη συμμετοχή της Ελλάδας στην Σύσκεψη 
του Βερολίνου έχει:

 

Πιστεύετε ότι τις βασικές ευθύνες για την μη συμμετοχή της Ελλάδας στην 
Σύσκεψη του Βερολίνου έχει:

Σύνολο
Η στάση του Βερολίνου και 

της Μέρκελ Η Κυβέρνηση ΔΓ/ ΔΑ
Ν.Δ 80,8% 10,3% 8,9% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 49,6% 39,1% 11,3% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 69,5% 10,2% 20,3% 100,0%

ΚΚΕ 55,3% 28,9% 15,8% 100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 69,2% 15,4% 15,4% 100,0%

ΜΕΡΑ 25 26,9% 46,2% 26,9% 100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 33,3% 55,6% 11,1% 100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 61,9% 38,1%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 81,8% 18,2%  100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ  66,7% 33,3% 100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,0%  50,0% 100,0%

Λευκό 59,1% 36,4% 4,5% 100,0%

Άκυρο 73,3% 20,0% 6,7% 100,0%

αποχη 59,4% 15,6% 25,0% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 55,6% 22,2% 22,2% 100,0%

Άλλο κόμμα 60,0% 30,0% 10,0% 100,0%



Πιστεύετε ότι οι πρωτοβουλίες και οι κινήσεις της Κυβέρνησης στον τομέα της 
Οικονομίας και των επενδύσεων, έχουν δημιουργήσει ένα νέο , πιο αισιόδοξο κλίμα 
για την ανόρθωση της Ελληνικής Οικονομίας ή όχι;



Πιστεύετε ότι οι πρωτοβουλίες και οι κινήσεις της Κυβέρνησης στον τομέα της 
Οικονομίας και των επενδύσεων, έχουν δημιουργήσει ένα νέο , πιο αισιόδοξο κλίμα 
για την ανόρθωση της Ελληνικής Οικονομίας ή όχι;

 

Πιστεύετε ότι οι πρωτοβουλίες και οι κινήσεις της Κυβέρνησης στον τομέα της Οικονομίας 
και των επενδύσεων, έχουν δημιουργήσει ένα νέο , πιο αισιόδοξο κλίμα για την 

ανόρθωση της Ελληνικής Οικονομίας ή όχι;

ΣύνολοΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 56,2% 29,7% 5,5% 4,8% 3,8% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 12,3% 18,0% 22,8% 45,6% 1,3% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 39,0% 35,6% 8,5% 11,9% 5,1% 100,0%

ΚΚΕ 20,0% 25,0% 2,5% 45,0% 7,5% 100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 35,7% 32,1% 10,7% 21,4%  100,0%

ΜΕΡΑ 25 16,0% 20,0% 32,0% 28,0% 4,0% 100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 25,0% 37,5% 25,0%  12,5% 100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 52,4% 23,8%  23,8%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 20,0% 20,0% 40,0% 20,0%  100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ  33,3%  33,3% 33,3% 100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ  100,0%    100,0%

Λευκό 18,2% 36,4% 27,3% 18,2%  100,0%

Άκυρο 6,7% 46,7% 20,0% 26,7%  100,0%

αποχη 26,3% 29,5% 13,7% 22,1% 8,4% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 30,6% 33,3% 9,7% 20,8% 5,6% 100,0%

Άλλο κόμμα 20,0% 40,0% 20,0% 20,0%  100,0%



Είστε ικανοποιημένος/ η από την επιλογή και την ψήφιση της κ. Αικατερίνης 
Σακελλαροπούλου για την θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας;  



Είστε ικανοποιημένος/ η από την επιλογή και την ψήφιση της κ. Αικατερίνης 
Σακελλαροπούλου για την θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας;  

 

Είστε ικανοποιημένος/ η από την επιλογή και την ψήφιση της κ. Αικατερίνης 
Σακελλαροπούλου για την θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας;  

ΣύνολοΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 45,7% 24,6% 4,8% 9,3% 15,6% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 41,9% 22,3% 10,0% 14,4% 11,4% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 52,5% 22,0% 8,5% 8,5% 8,5% 100,0%

ΚΚΕ 15,8% 15,8% 2,6% 36,8% 28,9% 100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 22,2% 33,3% 14,8% 25,9% 3,7% 100,0%

ΜΕΡΑ 25 46,2% 11,5% 11,5% 26,9% 3,8% 100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 11,1% 55,6% 11,1%  22,2% 100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ  36,4% 13,6% 50,0%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ  20,0% 40,0% 40,0%  100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 33,3%   33,3% 33,3% 100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ 50,0%    50,0% 100,0%

Λευκό 22,7% 45,5% 13,6% 4,5% 13,6% 100,0%

Άκυρο 6,7% 40,0% 13,3% 20,0% 20,0% 100,0%

αποχη 38,5% 20,8% 8,3% 12,5% 19,8% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 29,2% 19,4% 13,9% 12,5% 25,0% 100,0%

Άλλο κόμμα 11,1% 11,1% 11,1% 44,4% 22,2% 100,0%



Είστε ικανοποιημένος από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη;



Είστε ικανοποιημένος από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη;

 

Είστε ικανοποιημένος από τις παρεμβάσεις και την συνολική παρουσία του 
Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη;

ΣύνολοΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ
Ν.Δ 65,2% 28,3% 2,4% 3,1% 1,0% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 10,1% 20,6% 18,4% 50,0% 0,9% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 35,6% 42,4% 10,2% 8,5% 3,4% 100,0%

ΚΚΕ 20,0% 20,0% 15,0% 45,0%  100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 25,9% 48,1% 14,8% 11,1%  100,0%

ΜΕΡΑ 25 4,0% 32,0% 12,0% 52,0%  100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ  55,6% 33,3% 11,1%  100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 22,7% 50,0% 13,6% 13,6%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 20,0% 40,0% 40,0%   100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ    100,0%  100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ  50,0%   50,0% 100,0%

Λευκό 9,1% 27,3% 45,5% 18,2%  100,0%

Άκυρο 6,7% 13,3% 40,0% 40,0%  100,0%

αποχη 28,1% 32,3% 21,9% 15,6% 2,1% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 19,4% 40,3% 16,7% 16,7% 6,9% 100,0%

Άλλο κόμμα  40,0% 20,0% 30,0% 10,0% 100,0%



Ποια είναι η άποψή σας για τους πολιτικούς αρχηγούς 



Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;



Ποιον θεωρείτε πιο ικανό για Πρωθυπουργό;

 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ

Σ 2019 
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 

2019
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 

2019
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 

2020

Τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη 50,6 45,0 49,9 46,2

Τον Αλέξη Τσίπρα 20,8 21,0 16,8 20,0

Κανέναν 22,6 30,2 29,8 28,6

ΔΓ/ ΔΑ 6,0 3,8 3,5 5,1



Είστε ικανοποιημένος /η από το έργο και την εικόνα των υπουργών



Πιστεύετε ότι η Κυβέρνηση πρέπει να ολοκληρώσει την τετραετία της ή κάποια 
στιγμή να οδηγήσει την χώρα σε πρόωρες εκλογές;



Πιστεύετε ότι η Κυβέρνηση πρέπει να ολοκληρώσει την τετραετία της ή κάποια 
στιγμή να οδηγήσει την χώρα σε πρόωρες εκλογές;

 

Πιστεύετε ότι η Κυβέρνηση πρέπει να ολοκληρώσει την 
τετραετία της ή κάποια στιγμή να οδηγήσει την χώρα σε 

πρόωρες εκλογές;

Total
Να ολοκληρώσει την 

τετραετία

Να οδηγήσει κάποια 
στιγμή την χώρα σε 
πρόωρες εκλογές ΔΓ/ ΔΑ

Ν.Δ 95,8% 1,7% 2,4% 100,0%

ΣΥΡΙΖΑ 68,1% 27,1% 4,8% 100,0%

ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ
88,1% 5,1% 6,8% 100,0%

ΚΚΕ 66,7% 23,1% 10,3% 100,0%

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ 85,2% 3,7% 11,1% 100,0%

ΜΕΡΑ 25 76,9% 11,5% 11,5% 100,0%

ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ
77,8% 11,1% 11,1% 100,0%

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 76,2% 23,8%  100,0%

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
81,8% 18,2%  100,0%

ΑΝΤΑΡΣΥΑ 100,0%   100,0%

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΞΑΝΑ
100,0%   100,0%

Λευκό 86,4% 13,6%  100,0%

Άκυρο 86,7% 6,7% 6,7% 100,0%

αποχη 84,4% 5,2% 10,4% 100,0%

ΔΓ/ΔΑ 83,3% 5,6% 11,1% 100,0%

Άλλο κόμμα 70,0% 10,0% 20,0% 100,0%



Αν προέκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα 
θα ψηφίζατε ;



Αν προέκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα 
θα ψηφίζατε ;
                                                    (Χωρίς λευκά, άκυρα, αποχή)



Η πορεία της πρόθεσης ψήφου

 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2019 ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ  2019 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2020

Ν.Δ 41,9 40,5 38,3

ΣΥΡΙΖΑ 23,1 23,0 21,3

ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ 5,4 5,3 5,0

ΚΚΕ 4,5 5,1 4,6

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΛΥΣΗ 3,2 4,5 4,3

ΜΕΡΑ 25 3,3 3,0 2,7


